

## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

## MOÇÃO Nº 13/2023

Manifesta aplauso e reconhecimento ao nobre Vereador João Jorge, pela conquista da emenda parlamentar de um milhão para a reforma do Parque Tom Leite.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

**CONSIDERANDO** que o nobre Vereador João Jorge, por meio de emenda parlamentar junto ao Governo Estadual, conseguiu a liberação de R\$ 1.000.000,00 para o Município de Santa Barbara d'Oeste, que será usado na reforma do parque Tom Leite.

**CONSIDERANDO** que a habilitação do município para recebimento do recurso foi feita via Vereador João Jorge .

**CONSIDERANDO que** este vereador havia solicitado ao nobre Vereador, empenho na gestão quanto essa necessidade da população do município, que a demanda municipal é grande e que essa reforma no parque Tom Leite, beneficiará todos os barbarenses.

CONSIDERANDO que a atuação parlamentar do nobre Vereador João Jorge demonstra seu apoio irrestrito à nossa cidade, reforçando ainda mais nosso compromisso de zelar pela nossa sociedade.

**CONSIDERANDO que** a função do nobre Vereador é árdua e merece todo o nosso reconhecimento e aplausos pelas conquistas, pela luta e pela perseverança que teve em conseguir a emenda parlamentar para o nosso município.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude e reconhece o Vereador João Jorge encaminhando cópia ao seu gabinete na Câmara Municipal de São Paulo, Viaduto Jacareí, 100, Bela Vista – São Paulo – SP, CEP: 01319-900.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 23 de janeiro de 2.023.

Valmir Alcântara de Oliveira Careca do Esporte -vereador-





## CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



## **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=TJZD2B8SZR7FPK65">https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=TJZD2B8SZR7FPK65</a>, ou vá até o site <a href="https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar">https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: TJZD-2B8S-ZR7F-PK65

